

НОВОСТЬ
05.06.2017

ЛУКОЙЛ НАПРАВЛЯЕТ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ДЕСАНТ НА ОСТРОВ ВИЛЬКИЦКОГО В КАРСКОМ МОРЕ

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») пройдет очередная экологическая экспедиция по очистке островной территории Ямало-Ненецкого автономного округа. Отряд волонтеров из пятнадцати человек, в числе которых и сотрудники нефтегазодобывающего предприятия, отправится на остров Вилькицкого в Карском море в августе 2017 года. В задачу экологического десанта входят сбор металлолома и подготовка жилой инфраструктуры для последующих экспедиций.

Ранее при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» и участии сотрудников предприятия экосубботники прошли на острове Белый. За пять лет там собрано более 1,2 тыс. тонн металлолома, очищено 70 га земли. ЛУКОЙЛ оказывает финансовую помощь в проведении экологических и научных мероприятий на островах Белый, Вилькицкого и Гыданском полуострове в рамках Соглашения о сотрудничестве с Правительством Ямало-Ненецкого автономного округа.